

第一套人民币自1955年退出流产后,收藏价值一路狂涨,从1975年的6千多元飙升到现在的300万元天价。现全球仅存30余套,濒临灭绝危机!中国9000万收藏迷渴望能够收藏——

永久升值的“第一套人民币”

为此,国家金融部门决定破例发行“彩银浮雕版第一套人民币”,以抢救濒临危机的“第一套人民币”。全套以总重1458克(接近3斤)的纯银打造全部的62枚第一套人民币;国家还特批发行配套专用纪念邮票124枚纪念这件盛大的事件。

拯救大行动

第一套人民币比大熊猫还珍贵 必将永久升值

第一套人民币,作为中国货币的开山鼻祖,1948年12月1日正式发行,1955年5月10日正式退出流通,12种面值共62枚,现在价值300多万,是真正的纸币之王。由于99%以上的数量被国家回收并全部销毁,散落在民间的,也因年代久远所剩无几。据统计,全世界的存世量仅30余套,非常稀少。更令人忧虑的是,在解放战争时期开始发行的第一套人民币,保存难度极大,屈指可数的30余套,可能会越来越少,甚至有濒临灭绝的危机。为此,专家断言:“第一套人民币必将永久升值!”

拯救大行动:彩银版“第一套人民币大全套”破格发行

为了抢救第一套人民币,国家破例批准发行全套62枚彩银版“第一套人民币”,面向全球发行仅5000套。据悉,社会各界多年前

就极力呼吁国家采取行动,抢救第一套人民币。如果不是为了避免让新中国货币的鼻祖失传,国家绝对不可能破格推出“彩银第一套人民币”,并且用纯银这么珍贵、特殊的材质制造。货币专家林正汉先生说:彩银版第一套人民币就是造人民币的机构制造的,加上近三斤重的高级纯银,5000套的超低发行量,收藏彩银版第一套人民币的意义就等于收藏了第一套人民币原币!

时代的烙印 历史的传承

收藏协会主席张预初老先生说:“50多年过去了,但从第一套人民币上的各种画面,还能强烈地感受到建国初期那种欣欣向荣的新气象。第一套人民币的印制印版都是手工制做,由于高超的工艺很难仿制,当时第一套人民币的假钞几乎没有。第一套人民币的政治经济意义、版别图案特色和目前的存世数量等方面来看,都是其他纸币

彩银版“第一套人民币”破格发行



图为国家法定造币机构制造的彩银版“第一套人民币”。

无法比拟的。第一套人民币都以“农村收割打场”、“传统的帆船”、“矿车和驴子”及“新华门”等作为正面图案,真实地反映了那时人民翻身解放、耕者有其田的喜悦心情,具有鲜明的

时代特征。” 国家法定造币机构制造 和原票一样珍贵

国家法定造币机构,使用国家高科技的印钞技术和造币技术,制造了彩银版“第一套人民币大全套”,

比头发丝还细很多的线条,也被制造得丝丝入微、凹凸有致。彩银版“第一套人民币大全套”的品质,代表了国际领先的印钞和造币技术,可以永久珍藏。

根据《中华人民共和国人民币管理条例》的相关要

求,人民币藏品必须经国家批准。这就意味着它的发行受到严格控制,也杜绝了重复再版的可能性,所以说,彩银版第一套人民币的收藏价值,和原票一样珍贵。

只有5000套,以后永不再版,价值潜力必将爆发

收藏专家们认为:把濒临灭绝的第一套人民币制造成彩银版“第一套人民币”,蕴藏着巨大的收藏价值和涨价潜力。中国有近9000万收藏爱好者,全球有六亿收藏迷,对第一套人民币的收藏有着巨大的需求,全套彩银版“第一套人民币”全球只有5000套的发行量,分布到全国各地后都是罕有珍品,收藏彩银版“第一套人民币”就相当于收藏了第一套人民币,第一套人民币目前在货币收藏市场上仍然以年20%的速度递增着成交价,这是个千载难逢、以后永远也不会再有的财富机遇,错过了将终身后悔!

文:新华

现场直击

收藏彩银版第一套人民币,就等于收藏了原币

民间收藏爱好者、在城建局工作的李思亮先生一大早就拿着报纸来到现场,买了五套彩银版人民币,他说:“据本人调查,目前在我国境内尚存的第一套人民币不超过10套,其余20套都在境外。我知道广东保留着两套,一套存放于东莞的一个博物馆里,另一套为广州一位老收藏家所藏。物以稀为贵,市场上几乎没有人肯把真品拿出来交易。这套彩银版的第

一套人民币是国家法定货币制造单位制造的,而且经过国家管理部门批准,我认为收藏它就 and 第一套人民币原币的收藏意义一样,所以我拿出十块钱买五套,就等于存了一笔高利息的巨款呢。”

第二套人民币纸币退出流通,人民币藏品涨幅空前

4月1日,中国人民银行宣布第二套人民币分币1953年版1分、2分、5分正式退出流通,把人民币收藏热推向最高潮。人们强烈

彩银版第一套人民币 买到就是赚到

渴望能从第一套人民币开始,成套收藏。

近日,钱币收藏资深人士聂先生预定了2套彩银版“第一套人民币”,聂先生表示:“第二套人民币分币退出流通,人民币相关藏品肯定会大涨!要收藏人民币,肯定要从第一套开始,但第一套人民币大全套我集了很多年也没集全。大全套的升值速度像火箭一样,90年代初才2万元,现在就300多万,所以别人根本不愿意出手。现在第一套人民币快消失了,而且国家

才推出5000套这么少的量,增值肯定没问题。”

爷爷奶奶送给孙子孙女的“传家宝”

退休干部岳老先生近日得知彩银版“第一套人民币”的发行消息,他第一时间赶到现场购买了2套,准备给孙子和孙女一人一套,岳老激动地说:“我用过第一套人民币,对它有深刻感情,第一套人民币的价值远远高于新中国的其它币种,根本买不起,也买不到,机会太难得了,感觉就像收藏第一套人民币大全套原

票一样美妙。把它送给孙子女很有意义,让他们永远记得爷爷奶奶和新中国的那段历史!”

高端商务人士青睐有文化的“钱”

从事外贸经营多年的许经理说:“圈子里的朋友平时都爱收藏些钱币字画,大家还会把各自的宝贝拿在一起交流鉴赏,很有意思。彩银版“第一套人民币”是钱,而且是有文化的钱,全球只有5000套,能拥有它的人极其稀少,对比一些金银珠宝类藏品,价值要高很多。

而且包装也很贵气,特别是摆放在书架很有档次,又不太张扬。必要时送给贵友也很大气吉利。”

文:李志清



人们争购彩银版“第一套人民币”现场照片

深度追踪



投资收藏专家谈彩银版“第一套人民币”

永世流传的“国家名片”

缓步稳定增值是第一套人民币的显著特点,并随时间推移,增值力越来越大。为此,国家主管机构,国家法定造币机构联合发行了“彩银版第一套人民币”,以纯银形式再现了已退出流通的

市场基础牢固

12种面额62种版别的第一套人民币。“珍藏版”共计发行5000册,62枚彩银人民币其实就是62块银砖,枚枚震撼人心!其作为一种特殊而又鲜明的时代产物,具有较高的研究价值,同时也蕴藏着巨大的增值潜力。纸币从诞生之日起,不仅承担着流通、价值衡量功能,更为不同历史发展的见证,反映出当时的政治、经济和社会的真实风貌,因此被称为“国家名片”。又因彩银版第一套人民币是纯银制作,纯度高达

业界评述:四大理由,不涨不行

在上海举行的全国新闻发布会上,收藏家协会主席张预初老先生及著名钱币人士一致认为:彩银版“第一套人民币”大全套是人民币至高规格藏品。随着人民币的增值、国际银价的上涨,必将再续第一套人民币的收藏传奇。其增值动力有四:

其一,根据《中华人民共和国人民币管理条例》的相关要求,人民币藏品必须

涨价理由充分

经中国人民银行批准。这就意味着杜绝了重复再版的可能性,也就是说,和原票一样珍贵。

其二,彩银版“第一套人民币”,随着原票的涨价必然会增值。这在收藏投资界已经成为事实,如纯银微缩的第二套人民币,发行结束后升值已达到了18%。大家都知道,第二套人民币的价值在6万元左右,存世量也很大,根本没法和第一套人民币相比。纯银微缩的第二套人民币涨价都这么快,彩银版“第一套人民币”的增值前景更值得期待。

其三,纯银是国际流通领域公认的“硬通货”,近

10年来,国际银价平均以每年12.8%的幅度上涨,最近两个月更是达到25.9%。“收藏银”价值要远远高于纯银本身,通常为10-20元/克。彩银版“第一套人民币”纯银重达1458克,光“收藏银”价值就接近2万元,19600元的发售价完全是为了拯救第一套人民币的公益事业,可以说物超所值。

其四,“国家主管机构、国家法定造币机构”是市场公认的金字招牌。国家法定的印钞造币机构开发了许多让广大收藏投资者心满意足的藏品,赢得市场的信任,其中的案例数不胜数,

如去年发行的奥运金条,年升值率为20%;福娃金银纪念章,更是创造了半个月增值近一倍的奇迹。文:中华

文:中华

发行公告

全国最后500套,千万别错过最后的财富机会,每天配额有限,请电话预约。河南授权发行点:郑州市嵩山南路168号郑州市博物馆一楼大厅左侧;发行专线:0371-65217668,全球限量5000套,每套统一价格19600元。